

К 2045 году Калифорния хочет получать всю электроэнергию из возобновляемых источников. Это позволит выполнить цели Парижского соглашения по климату, заявил губернатор Джерри Браун, подписавший 10 сентября соответствующий закон. Согласно закону, подобным образом к 2025 году необходимо получать 50 процентов электроэнергии, а к 2030-му - 60 процентов. По данным властей штата, в 2017 году Калифорния получила 29 процентов электроэнергии из возобновляемых источников. Подписание закона "посылает сигнал" остальному миру, заявил член Сената штата Кевин де Леон. По его словам, Калифорния "берет будущее в собственные руки и отказывается выступать жертвой его неопределенности". Переход к возобновляемым источникам "создаст хорошо оплачиваемые рабочие места, обеспечит более чистый воздух для наших детей и смягчит губительное влияние изменения климата", полагает сенатор.

Подробнее: <https://www.dw.com/ru/калифорния-намерена-полностью-перейти-на-возобновляемые-источники-энергии/a-45437785>